

ОТРЕШЕННОСТЬ

Согласно духовному закону, вы можете иметь все, что пожелает ваша душа.

Тем не менее если счастье, чувство защищенности или уверенность в своих силах зависят от кого-то или чего-то в вашей жизни, то вы будете привязаны к этому человеку или вещи. Эта привязанность тянет вас на уровень низких вибраций и не позволяет двигаться дальше.

Просите ангелов, чтобы они помогли вам освободиться от всех уз, связывающих вас с людьми, вещами и эмоциями.

Если все связи разорваны, вами не смогут больше манипулировать. Это поможет вам восстановить свои силы и стать собой.

Освободите свой дух и дух людей вокруг вас. Прямо сейчас.

АФФИРМАЦИЯ

*Я освобождаю всех и все.
Мой дух свободен.*



ПРОНИЦАТЕЛЬНОСТЬ

Проницательность означает умение различать, что правильно, а что нет. Это способность доверять своим суждениям и действовать в соответствии с ними.

Ангелы советуют вам быть внимательными к людям и происходящему в вашей жизни, а также доверять шестому чувству.

Учитесь развивать свою интуицию и просите ангелов, чтобы они научили вас отличать добро от зла. Они подскажут правильное решение и направят вас в нужное русло.

Вы почувствуете себя в безопасности, счастливее, сильнее, ваш ум прояснится.

Мудрость ангелов напоминает, что вы только тогда сможете служить на благо Вселенной, когда научитесь доверять своему чувству проницательности.



АФФИРМАЦИЯ
Я доверяю своей интуиции.



ДИСЦИПЛИНА

Дикая собака опасна не только для себя самой, но и для окружающих. Можно доверять животному, научившемуся дисциплине и покорности, потому что оно будет с любовью и преданностью служить своему хозяину. За это ее освободят с привязи.

Свободу познают через дисциплину.

Ваше высшее «я» – это тот господин, которому вы призваны подчиняться. Вы пришли на эту землю для выполнения особой миссии, и только самодисциплина поможет осуществить ее.

Настройтесь и просите ангелов о помощи и поддержке, чтобы ваша жизнь стала счастливой и достойной, дабы Божественная сила направляла ее в нужное русло.

Дисциплина – это ключ к выполнению своего предназначения.

АФФИРМАЦИЯ

*Самодисциплина дарит
мне свободу.*



ВЕРА

Вера – это огромная сила, способная сдвинуть с места даже горы.

Тем не менее мудрые ангелы советуют вам не верить всему вслепую.

Прибегайте к здравому уму и проницательности и никогда не отдавайте свою силу другим. Вместо этого сосредоточьтесь на вере в себя и в высшие силы.

Усердно молитесь от всего спокойного, мудрого сердца и помните, что ваша просьба всегда будет услышана. Действуйте так, словно она уже осуществилась. Это и есть вера.

Ангелы говорят, что вы должны укрепить свою веру в Бога.

АФФИРМАЦИЯ

*Я верю в поддержку
Вселенной.*



ГИБКОСТЬ

Жизнь полна перемен и сюрпризов. Ваша задача – двигаться синхронно с ними, а не против течения, создающего вихри-проблемы.

Попросите своего ангела открыть ваш разум и сердце навстречу новым идеям, взглядам и выбору.

Если вы признаете возможность существования иных путей, невидимые доселе двери откроются вам, и вы с легкостью переживете перемены.

У каждой проблемы есть свое решение. Просто посмотрите на вещи глазами, полными любви и ожиданий, и жизненная сила наполнит вас.

Вы почувствуете себя здоровым, живым и способным найти внутри себя необходимые ресурсы и мудрость, чтобы пережить все необходимые изменения.



АФФИРМАЦИЯ

Я свободен и гибок.

